

创新 协调 绿色 开放 共享

树企业形象 创优质工程

——记创新发展中的内蒙古源腾建设工程有限公司



岁月不居，时节如流。成立于2018年的内蒙古源腾建设工程有限公司位于内蒙古呼和浩特市，经过4年的良好运营和不断发展，现已成为内蒙古建筑业协会理事单位、内蒙古自治区水利工程协会会员单位、自治区级优秀企业，AAA级信用企业。

纵观内蒙古源腾建设工程有限公司的发展历程，可以清晰地看到，正是因为把握了质量、安全和人才创新三个命题，公司才从无到有，由弱到强，且顺利通过了ISO9000 质量、环境、职业健康管理体系认证，先后

承建了装饰装修工程、修缮改造工程、市政公共工程施工、节水灌溉工程、水土保持、土地整理工程、河道治理、高标准农田治理、饮水安全工程、钢结构工程、管道工程、园林绿化等多个项目，成为自治区又一个冉冉升起的优秀建筑施工企业。

质量为先，守正创新

建筑，是一项凝固的艺术。要保证这项艺术有永久的魅力，就必须把好质量关。一直以来，内蒙古源腾建设工程有限公司坚持“质量取胜，安全至上，诚实守信，信誉至上”的施工

理念，精心组织，文明施工，创优良工程，树企业形象。

由公司承建的内蒙古鄂尔多斯纳林河工业园区新建医院及配套设施工程总用地面积9850.63平方米，总建筑面积3657.45平方米，建设三层门诊楼(含职工宿舍)一层，建筑面积3517.45平方米，柴油发电机房80平方米，医用污水处理15平方米，地下消防水池450平方米，地下污水处理120平方米，配套十一个病房、三十二个床位以及建设供排水、医疗废水处理、供暖、供电等配套设施内容。本项目建设将完善园区安全功能，提高园区医疗救助效率和水平，为园区产业工人及周边民众提供精准、快捷、合理的医疗救助条件和就医环境，满足园区当前以及将来的医疗救助服务需求。

在源腾建设工程人的眼里，重点工程建设，是造福城市、造福市民的事业。抓质量、促提升，内蒙古源腾建设工程有限公司将质量为先、守正创新始终贯穿建设项目全过程。在施工过程中，公司坚定不移地走质量强企道路，不断规范质量管理工作，制定质量工作计划，并层层分解落实。项目部严格按照质量目标和创优目标要求，坚持高标准、严要求，确

保工程项目优质、高效完成。项目建设现场，塔吊高耸，机器声隆隆作响，各类工程机械车辆来回穿梭，工人们紧张作业，施工现场忙碌有序。公司领导始终坚守一线，亲自指挥，并挑选精兵强将组建项目管理团队，聘请专家现场指导，克服作业中遇到的种种困难……所有的努力都是为了最终如期完成任务。

安全先行，防患未然

“安全是企业的永恒主题，是公司的最大利益、最高形象，我们要用安全打造企业的丰碑！”这是内蒙古源腾建设工程有限公司全体员工的心声。

项目建设中，内蒙古源腾建设工程有限公司坚持“安全第一、预防为主”的方针，贯彻执行国家有关政策、法律、法规。同时，公司领导认真吸取近年来国内建筑行业发生的一系列重大事故教训，亲自组织对施工现场进行全面、深入、彻底的剖析，并及时组织开展安全生产大检查，达到了查清事故隐患、落实整改措施、避免安全事故的效果。另一方面，公司严格按照上级规定设置机构、配备专职安全人员，完善安全保障体系。除此外，内蒙古源腾建设工程有限公司始终坚持目标化管理，层层签订安全责

任书。要安全、懂安全、会安全，通过项目建设的顺利开展，提高了公司的技术水平，积累了丰富的施工经验，新增了一批既懂经营管理，又精通先进施工技术和掌握多种施工技能的复合型人才，提升了企业市场竞争力。

搭建平台，以人为本

企业的高质量发展离不开一支靠得住、打得赢的人才队伍，离不开一整套完善的人才队伍管理体系。内蒙古源腾建设工程有限公司成立以来，始终将人才队伍作为企业高质量发展的核心资源，建立了“招才、引才、育才、聚才、用才、理才”六位一体人才管理体系，为各路英才提供了更加广阔的成长空间和发展前景。畅通的职业晋升通道、完善的成长培养体系，更能让职工在工作中不断实现自我价值的提升，在职业奋斗中不断获得幸福感、成就感。

凡是过往，皆为序章。展望未来，内蒙古源腾建设工程有限公司将进一步抢抓大发展、大变革的历史机遇，树立新形象，聚焦新目标、担当新使命、展示新作为，奋力推进企业高质量发展，服务社会经济建设发展，向着将企业做大做强的目标奋勇前进！

(图/文：贺凯凤)

内建协专家组对我市申报的2022年度自治区多项奖项进行复查



9月17日至21日，内蒙古自治区建筑业协会组织专家，对我会推荐的2022年度内蒙古自治区4项市政金杯工程项目、2项生态杯工程项目、3项优质工程奖工程项目、3项装饰装修奖工程项目、1项钢结构金奖工程项目和1项智能化工程项目进行了复查，鄂

尔多斯建筑业协会全程协调联络了此次复查工作。

复查过程中，专家组通过查阅工程资料、听取项目工程情况汇报、征求甲方和监理意见、查看工程现场等多个环节分别对申报项目进行了细致的复查。在反馈会议上，专家组对复查工程中的质量特色与工艺亮点做出肯定，同时也对工程存在的不足之处提出了宝贵的意见和建议。各参建单位高度重视，积极表态，认真制定详细的整改方案，严格进行整改落实，吸取各位专家宝贵经验。

本次复查工作各个环节推进顺利，各单位积极迎检，复查工作圆满完成。

(赵璐玮)

《鄂尔多斯建筑业协会简报》荣获2022年工程建设企业文化作品竞赛“优秀报纸”奖

9月6日，中国施工企业管理协会公布2022年工程建设企业文化作品竞赛结果，《鄂尔多斯建筑业协会简报》荣获2022年工程建设企业文化作品竞赛优秀报纸奖。

中国施工企业管理协会工程建设企业文化作品竞赛活动面向全国建设企业的优秀摄影、诗词、书法、绘画、报纸、期刊、微视频、海报、网站和公众号等展开评选，并经过作品推荐、形式审查、网络投票、专家评审等环节，确定竞赛结果。最终，我会参评的《鄂尔多斯建筑业协会简报》在报纸竞赛活动中获得佳绩。

《鄂尔多斯建筑业协会简报》于2016年5月创刊，至今已刊印71期。简报通过多渠道、多层次传达行业热点、新视新政，宣传先进典型，传递行业、企业及协会动态等，很好的发挥了连接会员企业及各级主管部门的重要纽带作用，并为促进行业改革发展营造了良好的舆论氛围，通过紧扣我市建筑行业发展和转型大局，综合运用政策解读、典型报道等形式，不断推动企业管理，提升行业品牌，为推动我市建筑行业各项事业发展等方面起到了积极作用。(魏波)

新闻集装箱

●9月10日，住房和城乡建设部召开全国工程质量数字监管现场会，宣传数字监管经验。抓好《工程质量安全手册》贯彻示范，推进高质量发展。打造冬奥场馆绿色建筑宣传载体，推广绿色建筑技术，助力绿色发展。

●生态环境部、住房城乡建设部等12部门近日联合印发《黄河生态保护治理攻坚战行动方案》，聚焦流域生态环境突出问题，部署开展河湖生态保护治理等五大行动。

●9月15日，住建部发布三项国家标准局部修订的公告，包括《±800kV直流换流站设计规范》《石油化工装置防雷设计规范》《煤矿井巷工程质量验收规范》。

▲9月1日至2日，自治区建设工程质量安全技术服务中心组织召开《预拌混凝土技术管理规程》修订编制内审工作会。专家组对新修订规程逐条审查讨论，围绕规范预拌混凝土生产、提高预拌混凝土应用技术水平等方面内容，有针对性地提出修改意见和建议。

▲9月2日，厅党组书记、厅长冯任飞到自治区建设工程质量检测鉴定和能效测评中心调研，强调要聚焦核心业务，积极开拓市场，扎实推动工程质量检测鉴定和能效测评工作取得新发展新成效。

▲9月5日至11日是网络安全宣传周，为进一步强化网络安全保障工作，筑牢网络安全防线，自治区住房和城乡建设厅围绕“网络安全为人民，网络安全靠人民”主题开展了形式多样的网络安全宣传教育活动。

▲9月21日，自治区政府新闻办召开《内蒙古自治区促进建筑业高质量发展若干措施》政策例行吹风会。自治区住房和城乡建设厅党组成员、副厅长刘建华作主题发布，总结了《若干措施》的4方面20项具体举措，并着重介绍了《若干措施》的助企政策，从建筑业企业资质审批、工程建设项目审批、减轻建筑业企业负担、保障建筑业企业

权益、支持建筑业企业发展、建筑业转型升级6个方面进行了深入解读。

◆9月2日，市住建局机关党委5个党支部组织党员参加鄂尔多斯市第四届农产品展销会，开展“抓党建促乡村振兴，强包联助产业富农”主题党日，参与助力消费帮扶工作。局党组成员、市住房公积金中心主任韦向东参加开幕式。

◆9月5日，市工改办印发了《鄂尔多斯市优化社会投资简易低风险工程建设项目审批服务的实施细则》。将社会投资简易低风险工程建设项目范围扩大到办公建筑、商业建筑、市政公共设施、普通仓库和厂房等项目，深入推进社会投资简易低风险工程建设项目审批制度改革。

◆9月6日，市住建局副局长周如山主持召开招投标领域营商环境工作调研座谈会，与市公共资源交易中心就如何加强招标投标监管、规范评标专家行为、打击房建和市政基础设施工程项目围标串标行为等内容交流座谈。

◆为进一步推进建筑工地施工安全生产管理，强化事故隐患排查，加强旗区住建局间交流学习，根据《鄂尔多斯市安全生产委员会办公室关于印发全市安全生产异地交叉互查工作方案的通知》《全市住建领域安全生产异地交叉互查工作方案》要求，达拉特旗、鄂托克旗、鄂托克前旗、杭锦旗住建局率先开始异地交叉互查工作。

◆9月18日，市住房和城乡建设局(人防办)以“深入贯彻落实习近平法治思想，推进人民防空事业高质量发展”为主题，深入开展“人民防空宣传月”活动。期间，市住建局(人防办)以防空防灾人员疏散隐蔽为背景，以全面履行“战时防空、平时服务、应急支援”使命任务为目标，重点演练了疏散场所功能转换、人口疏散、预警感知、人员隐蔽、自救互救等，开展了进学校、进机关、进企业、进社区、进家庭、进网络的人防宣传教育“六进”活动。

◆9月22日，鄂尔多斯“评定分离”建设工程招标项目在公共资源交易中心启动，这是我市在全区率先推行“评定分离”试点工作，标志着我市建设工程招标投标方式取得新突破、跨上新台阶。